

ਨਵੇਂ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਸਮਰਥਨ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰਨਾ

ਮਾਰਚ 17, 2023

ਬਜਟ 2023 ਨਵੇਂ ਆਏ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ \$23.8 ਮਿਲੀਅਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਵਸਣ, ਕੰਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਆਰਥਿਕਤਾ, ਬੇਅੰਤ ਮੌਕਿਆਂ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੇ ਨਾਲ, ਅਲਬਰਟਾ ਪ੍ਰਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਮੰਜ਼ਿਲ ਬਣਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਬਜਟ 2023 ਨਿਵੇਸ਼ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਏਗਾ ਕਿ ਨਵੇਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਸੇਬਾ, ਭਾਸ਼ਾ, ਸਿਖਲਾਈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਹਾਇਤਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਣ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਸਮਰੱਥਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਫੰਡਿੰਗ ਉਹਨਾਂ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਲਈ ਅਲਬਰਟਾ ਸੈਟਲਮੈਂਟ ਅਤੇ ਏਕੀਕਰਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰੇਗੀ ਜੋ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅੰਤਰ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਨੂੰ ਪੂਰਕ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਸਮਰਥਨ ਦੇਣ ਲਈ \$18.9 ਮਿਲੀਅਨ ਦੇਣ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ \$23.8 ਮਿਲੀਅਨ ਦੀ ਕੁੱਲ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਲਈ, ਕੈਨੇਡਾ-ਅਲਬਰਟਾ ਵਰਕਫੋਰਸ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਐਗਰੀਮੈਂਟ ਰਾਹੀਂ ਸੰਘੀ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$4.9 ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗੀ।

ਇਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰਾਹੀਂ, ਯੋਗ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਉਹਨਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਗ੍ਰਾਂਟ ਫੰਡਿੰਗ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਨਵੇਂ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਨਾਲ ਹੀ ਉਹਨਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਮੌਕਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਏਕੀਕਰਣ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੇ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ:

- ਨਿਊਕਮਰ ਇੰਟੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਲਈ ਸਮਰਥਨ, ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਨਵੇਂ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਏਕੀਕ੍ਰਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਸੈਟਲਮੈਂਟ ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਾ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਫੰਡ ਦਿੰਦੇ ਹਨ।

- ਸੈਟਲਮੈਂਟ ਏਕੀਕਰਣ ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ, ਜੋ ਉਭਰ ਰਹੇ ਵਸੇਬਾ ਅਤੇ ਏਕੀਕਰਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਿਸਟਮ ਸੁਧਾਰ, ਸਮਰੱਥਾ ਨਿਰਮਾਣ, ਲੇਬਰ ਮਾਰਕੀਟ ਦੇ ਮੌਕੇ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪਛਾਣੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹੋਰ ਤਰਜੀਹਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੰਦੇ ਹਨ।

ਹਰ ਸਾਲ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਸੇਬਾ ਅਤੇ ਏਕੀਕਰਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ 14,000 ਯੋਗ ਨਵੇਂ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਬਜਟ 2023 ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਹਤ-ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜੀਵਨ ਦੀ ਉੱਚ ਕੀਮਤ ਦੇ ਨਾਲ ਸਮਰਥਨ ਕਰਕੇ, ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖ ਕੇ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਨੈਕਰੀਆਂ, ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੀ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਨਿਰੰਤਰ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਨਾਲ ਆਰਥਿਕਤਾ ਨੂੰ ਚਲਾ ਕੇ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਅਲਬਰਟਾ ਵਸੇਬਾ ਅਤੇ ਏਕੀਕਰਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ](#)

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- [ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇਖੋ](#)